



# میرٹھ پولیس اسٹیشن انچارج سمیت 74 ایس آئی کے تبادلے کے متبادلے



شکیل سینی (ایس ایس آئی) میرٹھ پولیس سٹیشن انچارج کے تبادلے کے متبادلے کے طور پر مقرر ہوئے ہیں۔

میرٹھ پولیس اسٹیشن انچارج سمیت 74 ایس آئی کے تبادلے کے متبادلے کے طور پر مقرر ہوئے ہیں۔ پولیس سٹیشن انچارج کے تبادلے کے متبادلے کے طور پر مقرر ہوئے ہیں۔ پولیس سٹیشن انچارج کے تبادلے کے متبادلے کے طور پر مقرر ہوئے ہیں۔

# استحاثات سے طلبا کی تعلیمی استعداد میں اضافہ اور صلاحیتوں میں نکھار آتا ہے

استحاثات سے طلبا کی تعلیمی استعداد میں اضافہ اور صلاحیتوں میں نکھار آتا ہے۔ طلباء کی تعلیمی استعداد میں اضافہ اور صلاحیتوں میں نکھار آتا ہے۔ طلباء کی تعلیمی استعداد میں اضافہ اور صلاحیتوں میں نکھار آتا ہے۔

# نو نواہلان ملت کی دینی تعلیم کا درست بندوبست ہونا ضروری

نو نواہلان ملت کی دینی تعلیم کا درست بندوبست ہونا ضروری ہے۔ دینی تعلیم کا درست بندوبست ہونا ضروری ہے۔ دینی تعلیم کا درست بندوبست ہونا ضروری ہے۔

# سشیل ٹاٹا بھجورے نے ملت مسائل کو منفرد انداز میں پیش کیا ہے

سشیل ٹاٹا بھجورے نے ملت مسائل کو منفرد انداز میں پیش کیا ہے۔ ملت مسائل کو منفرد انداز میں پیش کیا ہے۔ ملت مسائل کو منفرد انداز میں پیش کیا ہے۔

# شاہراہ عام پر نماز ادا کرنے سے اجتناب کریں: مولانا حسینی

شاہراہ عام پر نماز ادا کرنے سے اجتناب کریں: مولانا حسینی۔ شاہراہ عام پر نماز ادا کرنے سے اجتناب کریں: مولانا حسینی۔ شاہراہ عام پر نماز ادا کرنے سے اجتناب کریں: مولانا حسینی۔

# فون پر 3 طلاق دینے پر کارروائی کا مطالبہ

فون پر 3 طلاق دینے پر کارروائی کا مطالبہ۔ فون پر 3 طلاق دینے پر کارروائی کا مطالبہ۔ فون پر 3 طلاق دینے پر کارروائی کا مطالبہ۔

# ڈی ایم ڈاٹر انڈینس یوگ چنور نے یوگ فروغ وابت کی ذیلی کمیٹیوں کی بلانی میٹنگ

ڈی ایم ڈاٹر انڈینس یوگ چنور نے یوگ فروغ وابت کی ذیلی کمیٹیوں کی بلانی میٹنگ۔ یوگ چنور نے یوگ فروغ وابت کی ذیلی کمیٹیوں کی بلانی میٹنگ۔ یوگ چنور نے یوگ فروغ وابت کی ذیلی کمیٹیوں کی بلانی میٹنگ۔

# تجاوزات کیخلاف کارروائی سے دکانداروں میں کھلی

تجاوزات کیخلاف کارروائی سے دکانداروں میں کھلی۔ تجاوزات کیخلاف کارروائی سے دکانداروں میں کھلی۔ تجاوزات کیخلاف کارروائی سے دکانداروں میں کھلی۔

# مولانا محمد اکرم قاسمی کے قتل کا سبب اور وجوہات جاننے کی کوشش

مولانا محمد اکرم قاسمی کے قتل کا سبب اور وجوہات جاننے کی کوشش۔ مولانا محمد اکرم قاسمی کے قتل کا سبب اور وجوہات جاننے کی کوشش۔ مولانا محمد اکرم قاسمی کے قتل کا سبب اور وجوہات جاننے کی کوشش۔

# ڈی ایم اور ایس ایس پی کی تہواروں کی پر امن تکمیل کو یقینی بنانے کے لیے میٹنگ

ڈی ایم اور ایس ایس پی کی تہواروں کی پر امن تکمیل کو یقینی بنانے کے لیے میٹنگ۔ ڈی ایم اور ایس ایس پی کی تہواروں کی پر امن تکمیل کو یقینی بنانے کے لیے میٹنگ۔ ڈی ایم اور ایس ایس پی کی تہواروں کی پر امن تکمیل کو یقینی بنانے کے لیے میٹنگ۔